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2.Dönem Fen Bilimleri I. Yazılı Soruları
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1) Aşağıdaki  elektrik devrelerinden hangisi  doğru  çizilmiştir?
	A)
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S2) Devreye paralel pil bağlan-

dığında  ampulün parlaklığını

 değiştirmediğini kanıtlamak

isteyen bir öğrenci ;yandaki 

devreye ek olarak aşağıdaki

 hangi devreyi seçip deneyini 

 yapmalıdır?
	A)
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	C)
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S3.Tabloda hangi işaretle verilen bilgi elementlere özgü değildir?
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A)
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B)
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C) 
[image: image28.png]11X -

[ avarvson





D)
S4.Aşağıda bazı atomların elektrik yükleri verilmiştir.
Buna göre hangisi bir katyona aittir?
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S5. Xn taneciğinin proton sayısı, elektron sayısından iki  fazla olup iki katmanı vardır. 
Yandaki tabloya göre, Xn yapısı
Aşağıdakilerden hangisidir?

A) O2-

B) Mg2+

C) Ca2+

D) Cl1-
[image: image34.emf]
6) Tablodaki anyonlar

aşağıdakilerin hangisinde 

doğru olarak adlandırıl-

mıştır?

	A)
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S7.
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Şekildeki tanecik modellerinden hangileri bileşiklere aittir?
    A) I-III

    B) II

C) I-II

D)I-II-III 
S8.Ahmet aşağıdaki kartlar üzerine çeşitli maddelerin tanecik modellerini çizmiştir.

Ahmet, aşağıdaki  madde sınıflarından hangisine ait bir maddenin tanecik modelini  çizmemiştir?
A) Molekül yapıya sahip olmayan bileşik.
B) Atomik yapıya sahip bir element

C) Molekül yapıya sahip bir element.

D) Molekül yapıya sahip bir bileşik.

S9.Şekilde  Na ve F elementinin  NaF bileşiğinin oluşumu gösterilmiştir.
Oluşan bileşiğin tanecik modeli aşağıdakilerden hangisi gibi olabilir?


S10.
Buna göre, K, L ve M elementlerinin katman elektron dağılımı aşağıdakilerden hangisi gibi olabilir?

	
	K
	L
	M

	A)
	2-8-6
	2-8-1
	2-7

	B)
	2-8-2
	2-8
	2-7

	C)
	2-8-6
	2-8-1
	2-3

	D)
	2-6
	2-8-1
	2-6



S11.




Yandaki atom nötr




bir atomdur.





Bu atomdaki Proton




nötron ve elektronla-






rının sayısı  sırasıyla hangi şıkta doğru olarak verilmiştir.
A) 8-8-8                B) 8-9-8                  C) 9-8-9

D) 8-8-9

S12. Yadaki  şekildeki atomda, birinci ve 
 v üçünci katmandaki  elektronların toplamı

    kaçtır?

A) 9             B) 8             C) 16           D) 10
S13.Aşağıda verilen düzeneklerden hangisindeki ampul ışık verir?

A)                              B)                          C)                             D)
14) Aşağıdaki ait oldukları bilim adamlarının ismi ile birlikte verilen atom modellerinden hangisi, günümüzde kullanılan atom modeline en yakın olanıdır?
A)                          B)                             C)                            D)
       J.Dalton               Ö.Radırford            N. Bohr               C.J.Tamsın

S15.                                                            Kullanım alanları verilen                                   ………                                                         elementlerin  doğru şıkta ……              .                                                                 gösterimi  hangisidir? 

S16. Elementler apartmanından

Bakkala oksijen,bakır ve sodyum

Sipariş edilmiştir.

     Buna göre siparişleri  getiren

 bakkal hangi  kata uğramayacaktır?
A) 3.Kat

B) 2.Kat
C) 1.Kat

D) 4.Kat

S17.Bileşik tombalasından çekilen üç kartta, karbondioksit, su ve tuz yazmaktadır.
Bu maddeler aşağıda hangi  şıkta doğru  verilmiştir?
A) CO2 - H2O – NaCl2

B) CO2 - H2O – NaCl
C)  CO - H2O – NaCl

D) CO2 - H2O – NaCL

S18) Aşağıda bir gaz karışımında bulunan gazların tanecik modelleri verilmiştir.

Buna göre , aşağıdaki madde-

lerden hangisi bu gaz karışı-

mında  bulunmaz?
A) H2

B) H2O

C) Fe

D) O3
S19. Aşağıdaki i tepkimelerde bileşik oluşumu  gösterilmiştir.

Buna göre aşağıdakilerden hangisi söylenemez?

A) I nolu kapta element vardır.
B) III nolu kapta üç çeşit atom vardır.

C) II nolu kapta element vardır.

D)III nolu kapta iki  çeşit atom vardır.

S20. 
I.Yalnız proton sayısı

II.Yalnız nötron sayısı

III.Yalnız kütle numarası

Öğretmenin tahtaya yazdığı sorunun cevabı verilenlerden hangileri olabilir?

A) I-II

B) I-III

C) I
           D) I-II-III
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Öğrencinin adı:
Sınıfı- numarası: 

Not: Her soru  eşit ve 5’er puan, süre 40dakikadır.
2012-2013 Eğitim- Öğretim Yılı

………………………………………………………… Ortaokulu 

7.Sınıf  II.Dönem I.  Sınav  Soruları Cevap Anahtarı ve Not Baremi

1) Aşağıdaki  elektrik devrelerinden hangisi  doğru  çizilmiştir.?
	A)
	
	B)
	

	C) 


	
	D)
	


S2) Devreye paralel pil bağlan-

dığında  ampulün parlaklığını

 değiştirmediğini kanıtlamak

isteyen bir öğrenci ;yandaki 

devreye ek olarak aşağıdaki

 hangi devreyi seçip deneyini 

 yapmalıdır?
	A)
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	B)
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	C)
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	D)
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S3.Tabloda hangi işaretle verilen bilgi elementlere özgü değildir?


A)

B)


C) 


D)
S4.Aşağıda bazı atomların elektrik yükleri verilmiştir.
Buna göre hangisi bir katyona aittir?


S5. Xn taneciğinin proton sayısı, elektron sayısından iki  fazla olup iki katmanı vardır. 
Yandaki tabloya göre, Xn yapısı

Aşağıdakilerden hangisidir?

A) O2-

B) Mg2+

C) Ca2+

D) Cl1-


6) Tablodaki anyonlar

aşağıdakilerin hangisinde 

doğru olarak adlandırıl-

mıştır?
	A)
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	C)
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	D)
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S7.





Şekildeki tanecik modellerinden hangileri bileşiklere aittir?

    A) I-III

    B) II

C) I-II

D)I-II-III 

S8.Ahmet aşağıdaki kartlar üzerine çeşitli maddelerin tanecik modellerini çizmiştir.


Ahmet, aşağıdaki  madde sınıflarından hangisine ait bir maddenin tanecik modelini  çizmemiştir?

A) Molekül yapıya sahip olmayan bileşik.

B) Atomik yapıya sahip bir element

C) Molekül yapıya sahip bir element.

D) Molekül yapıya sahip bir bileşik.

S9.Şekilde  Na ve F elementinin  NaF bileşiğinin oluşumu gösterilmiştir.
Oluşan bileşiğin tanecik modeli aşağıdakilerden hangisi gibi olabilir?




S10.

Buna göre, K, L ve M elementlerinin katman elektron dağılımı aşağıdakilerden hangisi gibi olabilir?

	
	K
	L
	M

	A)
	2-8-6
	2-8-1
	2-7

	B)
	2-8-2
	2-8
	2-7

	C)
	2-8-6
	2-8-1
	2-3

	D)
	2-6
	2-8-1
	2-6



S11.




Yandaki atom nötr




bir atomdur.





Bu atomdaki Proton




nötron ve elektronla-






rının sayısı  sırasıyla hangi şıkta doğru olarak verilmiştir.

A) 8-8-8                B) 8-9-8                  C) 9-8-9

D) 8-8-9


S12. Yadaki  şekildeki atomda, birinci ve 

 v üçünci katmandaki  elektronların toplamı

    kaçtır?

A) 9             B) 8             C) 16           D) 10
S13.Aşağıda verilen düzeneklerden hangisindeki ampul ışık verir?


A)                              B)                          C)                             D)

14) Aşağıdaki ait oldukları bilim adamlarının ismi ile birlikte verilen atom modellerinden hangisi, günümüzde kullanılan atom modeline en yakın olanıdır?
A)                          B)                             C)                            D)

       J.Dalton               Ö.Radırford            N. Bohr               C.J.Tamsın

S15.                                                            Kullanım alanları verilen                                   ………                                                         elementlerin  doğru şıkta ……              .                                                                 gösterimi  hangisidir? 


S16. Elementler apartmanından

Bakkala oksijen,bakır ve sodyum

Sipariş edilmiştir.

     Buna göre siparişleri  getiren

 bakkal hangi  kata uğramayacaktır?
A) 3.Kat

B) 2.Kat

C) 1.Kat

D) 4.Kat

S17.Bileşik tombalasından çekilen üç kartta, karbondioksit, su ve tuz yazmaktadır.
Bu maddeler aşağıda hangi  şıkta doğru  verilmiştir?

A) CO2 - H2O – NaCl2

B) CO2 - H2O – NaCl
C)  CO - H2O – NaCl

D) CO2 - H2O – NaCL

S18) Aşağıda bir gaz karışımında bulunan gazların tanecik modelleri verilmiştir.

Buna göre , aşağıdaki madde-

lerden hangisi bu gaz karışı-

mında  bulunmaz?
A) H2

B) H2O

C) Fe

D) O3
S19. Aşağıdaki i tepkimelerde bileşik oluşumu  gösterilmiştir.


Buna göre aşağıdakilerden hangisi söylenemez?

A) I nolu kapta element vardır.

B) III nolu kapta üç çeşit atom vardır.

C) II nolu kapta element vardır.

D)III nolu kapta iki  çeşit atom vardır.

S20. 

I.Yalnız proton sayısı

II.Yalnız nötron sayısı

III.Yalnız kütle numarası

Öğretmenin tahtaya yazdığı sorunun cevabı verilenlerden hangileri olabilir?

A) I-II

B) I-III

C) I
           D) I-II-III
Not: Her soru  eşit ve 5’er puan, süre 40dakikadır.

………………………………….
Fen Bilimleri Öğrt.
